motoruf..

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 Accut Gruppe: WOLF 6.35 Accutronic Jahr: 95 Typ: C

-

Wolf Ersatzteillisten

6.35 Accutronic SerieC
14.1-14.2

AUSSTATTUNG AKKUMAHER

Typ / Kurzbez. WOLF 6.35 Accutronic  |NX - A L
Ausfihrung far D,A B8 CH, I NL F

Gerite-Nummer 4334 680 4934 681
Schnittbreite 34cm *
Abmessungen .

Gewicht ca 172kg

Lautstarke dB(A) 87 dB(A)

@ Rad vame/ 15¢cm -

_ hinten 17cm
Ausfihrung Rader Soft/Kugellager

Hahenverstellung Achsvarstellung

Schnitthdhe (cm) 30-62
Antrieb ja/nein -

Fahrgeschwindigkeit -

Motor - Hersteiler Bosch 24V

Motor - Modell 1058 000 . /
Motor - Nummer WOLF

Mector Nummer Hersteller

Leistung (KW/DIN PS) 750 Watt

Bremse El. Motorbremse

Griffgestange schwarz, Handrader

Fangkorb Filistandsanzaige in Heckklappe

Schaiter kpt Bagelschaiter
Kabelfihrung -

Besonderheiten

Achtung: lmmEmmmmmm
dudmnm!

Die

ulwvneom ’rcil.z ist mpd.mpm vorzunehmen.

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk

Seite 1



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 Accut Gruppe: WOLF 6.35 Accutronic Jahr: 95 Typ: C

FE TR . TS e e

4334 100 SCHLUSSEL (ELECTRONIC)
4334 057 SCHALTER M. SCHLUSSEL

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtOT]]fde Wolf Ersatzteillisten

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 Accut Gruppe: WOLF 6.35 Accutronic Jahr: 95 Typ: C

) S iy L gy oy

N,

a3
102

—r
1053

wwic hticer Himwels: Accu wegen KURZSCHLUSSGEFAHR nicht auf feitenden

T INAE

N19.

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 3


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 Accut Gruppe: WOLF 6.35 Accutronic Jahr: 95 Typ: C

Wolf Ersatzteillisten

Gerét: 6.35 Accutronic

Bild-
Nr.
1

3

51
52
53
54
55
56
57
101
102
103
104

105
106
107

-

Best.-Nr.

4934 300
4557 208
0012 933
0051 140
4935 054
4191 206
4330 102
4934 305
4930 207
4325 102
0020 694
4934 306
4934 303
49834 305
4934 301
4934 051
0012 625
0012 876
0016 212

Bezeichnung

Chassis
Schelle
Schraube
WOLF-Gerate-Marke
Schutzklappe mit Bild Nr. 52,53
Feder
Griff
Etikeft "Achtung Gefahr"
Schenkelfeder
Rundstab
Wellensicherung
Accu-Aufnahme
Deckel

- Klappe
Abdeckung
Abdeckhaube kpl.
Schraube
Schraube M 6x20
Mutter M 6

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 4


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 Accut Gruppe: WOLF 6.35 Accutronic Jahr: 95 Typ: C

Wolf Ersatzteillisten

Gerat: 6.35 Accutronic

Bild- Best-Nr.  Bezeichnung
Nr. :
151 1058000  Motor

152 4934082  Accu-Paket
153 4934307  Accu-Abdeckung
154 4934310  Halter
155 4934312  Moosgummi
156 4934066  Elektronik kpl.
157 0012863  Schraube M 5x10
158 4934114  Abstandsboizen
158 4934111  Rotonmagnet
160 00125_;0 Schraube M 4
161  001%270  Scheibe
1€2 0012859  Schraube
163 0012854 . Schraube |
164 0012875  Schraube
166 4534228 = Kabelband
201 4934400  Messer
202 0016304  Mutter M 8xt
203 4934403  Kupplungsscheibe
204 4125401  Vulkanfiberscheibe

I

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 5



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:493

4 680 Bezeichnung: 6.35 Accut Gruppe: WOLF 6.35 Accutronic Jahr: 95 Typ: C

Wolf Ersatzteillisten

CEILGEIT U IR G L L LR g T g

Gerat: 6.35 Accutronic

Sild-
Nv.
205
206
207
208
209
210
251
252
253
254
255
256
266
267
268
269
270
300
300

Best.-Nr.

4934 311

4934 053
4934 110
0016 311
0015 659

0017 908

4936 040

4936 041

4935 531

4936 530

4936 521
4936 520
4930 506
4331 217
0020 698
0026 695
4932 512
4934 085
4934 083

‘Bezeichnung

Lifter

Kupplungsbiichse

Topf

Mutter M &

Schraube

Scheibe

Laufrad @ 150 mm
Laufrad @ 170 mm

Decket @ 170 mm mit Griffmulde

Decket @ 170 mm

Deckel @ 150 mm mit Griffmulde

Deckel & 150 mm -

Bolzen

Feder

Wellensicherung

Wellensicherung

Rastknopf

Ladegerat

Ladegerat (F)

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 6


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 Accut Gruppe: WOLF 6.35 Accutronic Jahr: 95 Typ: C

Gerat: 6.35 Accutronic

Bild- Best-Nr. Bezeichnung
;“r_ . ' '
waan 4933 090 Accu SLG 100 (Zubehor)
301 4935013  Achse
302 4325 504 Hohenanzeige vome
303 4325 505 Héhenanzeige hinten
351 4935107 Griffunterteil
352 4325010 Handrad
353 0016408  4-kt-Mutter
354 6340 314 Schiaufe
ass 6340 312 Klammer
362 0013 526 Halbrundschraube M 8x55
363 0017 275 Hohlischeibe
364 4191 016 Réandelmutter M 8
401 4934 036 Griffoberteil :
402 4934 050 Schalter ,
403 4935 130 Schaltbiigel
404 4935 105 Schelle
405 4940105  Lager
406 0015653 Schraube
407 0012 889 Schraube

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 7


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 Accut Gruppe: WOLF 6.35 Accutronic Jahr: 95 Typ: C

s

R L

Gerat: 6.35 Accutronic

Bild- Best-Nr. Bezeichnung
Nr. '
500 4682060  Fangkerb
502 4880 065 Fillstandsanzeige
“+ 4934100  Schidssel (Elektronik)
*** 4934057  Schalter mit Schiissel
binia 0054 053  Gebrauchsanweisung

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

*kk

Seite 8



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

